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Ma dé: 232

(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)
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Céau 1: Goi A la tap hop cac sb tu nhién ¢6 5 chit s6 doi mdt khac nhau. Chon ngﬁu nhién
mot s6 tu nhién thude tap A. Tinh xac suét dé chon dugc mot sd thude A va sd dé chia hét
cho 5.

p-23 - p-il. p-2
A. 243 C. 27 D. 9
Cau 2: Cho hai s6 phtic z, =2+3i vVa z, =3—4i. Tim s6 phirc z=1z,+7z,.
A. z=7-5i. B. z=1-7i. C. z=5+i. D z=5-i.
Cau 3: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(4;2;5), B(3,13), C(26;1).
Phuong trinh mét phing (ABC).
A. 9x-y+z-16=0. _
C. 2x+y+z-3=0. D. 4x—y-5z+13=0.
Cau 4: C6 bao nhiéu gia tri ciia tham s6 m dé gia tri nho nhét ctia ham sd y=|x?—2x+m
trén doan [-1,2] bang 3.

AL B. 0. C.2. D. 6.

Cau 5: Cho hinh nén dinh S, day 13 hinh tron tim O, thiét dién qua truc 13 tam giac déu
canh a, thé tich cta khéi non 1a:

Cau 6: Cho hinh chdp S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vudng canh a va canh bén SA vudng
goc voi mat ddy. Goi E 1a trung diém cuia canh CD. Biét khoang cach tir A dén mit phang

(SBE) bing 22, tinh thé tich khi chép $.ABCD theo a.

a’\J14 2a°
A. VS.ABCD = T - C. VS.ABCD = T D. VS.ABCD =a’

Cau7: Do thi ¢ hinh bén 1a cua 1 yA
ham s6 nao trong cac ham so sau? ,
_ B. y=—x®-3x+1.

C.y=-x"+x-1. D. y=x*-x*+1.

Cau 8: Cho ham sd y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau.
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Ménh dé nao dudi day sai?

A. Ham sb dat cuc tiéu tai x=3. B. Ham s6 ¢6 hai diém cuec tri.

C. Ham s c6 gia tri cyc dai bang -1. D. Ham s6 c6 gia tri cuc dai bang 2.

Cau 9: Ong Quang cho Ong Téo vay 1 ty dong véi 1ai suat hang thang 13 0,5% theo hinh
thire tién 13i hang thang dugc cong vao tién gdc cho thang ké tiép. Sau 2 nim, ong Téo tra
cho ong Quang ca gdc 14n 14i. Hoi s6 tién 6ng Téo can tra 14 bao nhiéu dong? (Lay lam tron
dén hang nghin)

A. 3.225.100.000. B.1.121.552.000. £ 1.427.160.000. D. 1.120.000.000.
Cau 10: Tim m dé d6 thi ham sd y=x*—2(m+1)x2+m c6 ba diém cuc tri A;B;C sao cho
OA=BC, trong d6 O la géc toa do; A 1a diém cuc dai, Bva C la hai diém cuc tiéu cua dd
thi ham so.

am-2e GEEEE com-o2f pom-2e2f

Cau 11: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 canh dy bang a, goc giita canh bén SA va
mit phang day bang 30°. Tinh dién tich xung quanh S,q cua hinh tru ¢6 mot dudng tron day

1a duong tron ndi tiép hinh vuéng ABCD va chiéu cao bang chiéu cao cta hinh chop
S.ABCD.

s :72'8.2\/6 s =na2J§ s =na2J§
A 12 B, ¢ 12 D. ¢ 6

Céau 12: Cho hinh lang tru ABC.A'B'C' ¢6 tat ca cac canh déu béng a. Goc tao bdi canh bén
va mit phang ddy bang 30°. Hinh chiéu H cia A trén mit phing (A'B'C) 1a trung diém
ciia B'C'. Tinh theo a khoang cach giira hai mit phang day cta ling tru ABC.A'B'C".

a A c
B. 3

a3 a2
c. 2 D. 2~
Cau 13: Cho ham sb y = )’:—‘i Ménh d2 nao
+
dudi day dung? A

A. Ham s6 dong bién trén [1 \{-1} .
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;—1) va (=1 +w). G

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0i1) va (1;+e0).

Céu 14: Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho A(LL1), B(0;12), C(-2;0;1)
(P):x—y+z+1=0. Tim diém N (P) sao cho S =2NA?+NB?+NC? dat gi4 tri nho nhat.

Cau 15: Tim nguyén ham ctia ham s f (x) =sin 2x.

COSZX+C.

A. jsin 2xdx =-cos2x+C. B. Isin 2xdx =

Trang 2/6 - M dé thi 232



CAu 16: TAt ca gia tri ciia tham s6 m dé do thi (C):y=x*—-2x*—3 cat duong thang d:y=m
tai bén diém phan biét 1a

Céau 17: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat vdi AB=a. Canh bén SA
vudng goc v6i mit phang day. Trong cac tam gidc sau, tam giac nao khong phai 1a tam giac
vuong?

/. ASBD B. ASBC C. ASAB D. ASCD
, 2
Cau 18: Sé duodng tiém can cua do thi ham sd y = % la:
X" —oX—
A. 3. B C.0. D. 2.

Cau 19: Cho hinh phang gidi han boi cac duong y=.,/x-1 ; truc OX va dudng thing x=3
quay xung quanh truc Ox. Tinh thé tich cta khéi tron xoay duoc tao thanh?

A. %7[. - C. . D. 3r.

Céu 20: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz cho A(L 2;3), B(5;2;0). Khi do

NGEE o [PBl=2B.  [agl=veL.  [HAEJSSS

Cau 21: Cho s6 phuc z=a+bi (a, bel) thoa man z+1=(1+i)|z-2i| va |z|>1. Tinh gia

tri cua biéu thuc P = a+b+3(a—b)2

A P=16. B P=10. C. P=14, D. P=12.

Cau 22: Tim hé sb cua sb hang chira x°trong khai trién Nhi thic Niu ton cua
n

2n
(§+§j (x = 0), biét s6 nguyén duong n théa man C?+ A2 =50.

97 29 279

A 12 B. 51’ - D. 215
Cau 23: C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cua tham sé6 m dé phuong trinh
3/ m+3/m+cosx =cosx cd nghiém thyc?

A 3. B 0. C. 2. D.L
Cau 24: Mot hop c6 10 vién bi mau tring, 20 vién bi mau xanh va 30 vién bi mau do. Co
bao nhiéu cach chon ngau nhién hai trong s6 cac vién bi thugc hop d6?

A. 3540, B. 60. C.1770. D. 3600.
5-12x
12x -8

- B. 3. C. 2. D. 0.

Cau 26: Vi cac sb thue duong a, b bat ki. Ménh d& nao dudi day ding?
3
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Cau 25: Phuong trinh log, 4.log,( ) =2 ¢6 bao nhiéu nghi¢m thyc?




C. Iogz(z—aﬁj:hllogza—Iog2 b. D. Iogz(z—ajzhllogza+|og2 b.
b 3 b 3

CAu 27: Gi4 tri 16n nhat cia ham s6 y=+—x? +4x 12

A. -2 B.2 C.0 D.4
Céu 28: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(241), B(-113) va mat
phing (P):x—3y+2z-5=0. Viét phuong trinh mit phang (Q) di qua hai diém A, B va
vudng goc v6i mit phang (P).

A (Q):2y+3z-10=0. B (Q):2x+3z-11=0.

Cau 29: Tap nghiém cua bt phuong trinh log, (x2 + x) <log,, (—2x+4) la:

A (L2). B. (—41). C. (—oi-4)u(12). D. (—o0;—4) U(L+0) .

Cau 30: Tinh gidi han fim —“XZZ‘X"” .

A. % B. 4. C. - -

A X avb+c . C oz s i
Cau 31: Biet E[de= T Véi a, b, ¢ 1a cac s6 nguyén va b>0. Khi do biéu

thirc P=a+b*—c c¢6 gi tri bang:
A. P=3. B. P=7. C.P=-7. D. P=5.
1
Cau 32: Tinh tich phan 1 = [ >—2*
X" +3X+2

0

A. 7In2-9In3. B. 16In2+9In3. C. 9In3-16In2. D. 9In3-6In2.

Cau 33: C6 bao nhiéu gia tri nguyén dwong cua tham s6 m dé phuwong trinh
25" —4.15" +(2m—1)9* =0 c6 nghiém khong duong.

A2 B.1 C.3 D. 0
CAu 34: Cho ham s6 y=x>-12x+12 ¢6 d6 thi (C) va diém A(m;—4). Goi S 14 tap hop tt
ca céc gia tri thue cia m nguyén thudc khoang (2;5) dé tir A ké duoc ba tiép tuyén véi dd
thi (C). Tong tit ca cac phan tir nguyén cia S bang

A 9. B.7. c 3. D. 4.
Cau 35: Cho hinh chop S.ABC c6 SA L(ABC), tam gidc ABC déu canh a; SA=a+/2. Tinh
thé tich khdi chép S.ABC;

a’\3 5 a6 o a'V6
A 4 6 4

Cau 36: Cho ham s6 F(x) xac dinh trén N2 théa man f’(x)=?)’(x+_21 : F(0)=1 va
f(-4)= 2. Gia tri cua biéu thirc f(2)+1(-3) bang;
- B.10+In2. c. 3-20In2. D In2.
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Céu 37: Goi S latap hop tAt ca cc sb tu nhién c¢6 bdn chir s6 phan biét dugc 1ap tr cac chir
s 0;1;2;3;4;5;6. Ly ngau nhién mot sd thudc S. Tinh xac sudt dé 1ay duoc s6 chin va
trong mdi s6 d6 ¢6 téng hai chit s6 hang chuc va hang trim bang 5.

s B. 1L, D. 2
10 70 105
Cau 38: Cho ham sb y=f(x). Ham s6 y=f'(x) c6 d6 thi nhu hinh v& Ham s
y= f(2—ex) dong bién trén khoang y /
WO g @) (10, [ AN/

Cau 39: Cho diy sb (u,) thoa min U =5 va u,, =3u, +% v6i

cia n dé S, =u, +u,+...+u >5% bang.

A. 142, £ 146. C. 141. D 145.

Cau 40: Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, goi (P):§+%+E:1 (v6i a>0,b>0,c>0)
a C

1a mat phang di qua diém H (132) va cit Ox, Oy, Oz lan luot tai cac diém A, B, C sao
cho khéi ttr dién OABC c6 thé tich nho nhat. Tinh S=a+2b+c?

A §=15. B. $=5. C. $=10. D. S=4.

CAau 41: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mit phang (P):2x+3y-z-7=0 va
diém A(3,5,0). Goi A' la diém ddi xtmg cia A qua mit phang (P). Tim toa d6 diém A',
A A(L-L2). B. A(-L-L-2).  C. A'(LL2). D. A (-L-12).
CAu 42: Tim tit ca cac gia tri thyc cia tham sé m dé d6 thi ham séy = mx® —3mx2 +3m—3
c6 hai diém cuc tri A, B sao cho 2AB? —(OA? + OB?) =20 ( Trong d6 O 1a gbc toa do).
A . m=-1 B. m=1.

C. m=-1 hoac m:—E.
11

Cau 43: Cho hinh chép déu S.ABCD c6 canh day bang a, goc giita canh bén va mit day bang
60°. Tinh thé tich ctia khéi chép S.ABCD theo a.
a’\/6

a’\3 a’\6
A 6 B 2 D 12 °

Cau 44: Cho ham s6 f(x) co6 dao ham lién tuc trén doan [0;1] théa man

f(1)=1,j[f'(x)]2 dx:% va jf(\/;)dx:é Tinh tich phan | :j f(x)dx.
0 0

0
Ar=1 B. 1=, co1=3.
5 4 5
Cau 45: Cho s6 phirc z théa man || :#+2m, trong d6 m 1a s6 thuc duong tiy y. Biét

rang voi mdi m, tap hop cac diém biéu dién sé phirc w = (2i +1)(i +E)—5+3i la mot duong

tron ban kinh r. Tim gid tri nhd nhat cuar.

A 32 B. 243. C.35. D. 5.3.
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Cau 46: Cho hinh lang tru ABC.A'B'C' c6 day la tam

giac déu canh a,canh bén AA'=2a. Hinh chiéu vuong
goc ciia A' 1én mit phang (ABC) tring véi trung diém
cua doan BG (véi G Ia trong tam tam giac ABC).

Tinh cosin cua goc ¢ gitta hai mat phang (ABC)

va (ABB'A).

COS(p:—
NCE -

1 1
COS(Pp = —F—. COosS
c T i RN

Céau 47: Trong khong gian vai hé truc toa d6 Oxyz, cho mat phﬁng (P) ‘X+Yy+z+1=0. Mot

phan tir chuyén dong thang vi van téc khong doi tir A(L;-3;0) dén gip mat phing (P) tai M,
sau d6 phan tir d6 tiép tuc chuyén dong thang tir M dén B(2;1,-6) cung v6i van toc nhu luc
truée. Tim hoanh do ciia M sao cho thoi gian phan tir chuyén dong tir A qua M dén B 1a it
nhit

i E D -1
A 3 B.3 '
Cau 48: S6 phirc z=a+bi théa min 2z+z-5+i=0. Tinh 3a+2b.

A. 3. B. 6. C. -3. D. -7.

x=t
CAu 49: Trong khong gian v6i hé toa ¢ Oxyz, cho dudng thang d:{y=2-t (tel). Vecto
z=4+t

nao dudi day la vecto chi phuong ciua d?

AE=(222) B u=(024). C. U =(-235). D. U =(2-10).

Cau 50: Cho (H) 1a hinh phang gi6i han bai doan thang OA, y

nira duong tron y =+/16—x? va truc hoanh biét diém A
nam trén nira dudng tron va cé hoanh do bang 2
(phan t6 ddm trong hinh v&). Dién tich cia (H) bang:

c 167 —6+/3 167
S =
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